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     调研方案简介 

 
 

 
 
 

了解家长对孩子的
课外体育培训的需
求和消费行为，为
纳新课程客户营销

决策提供。 
 
 

 
万象汇周边学
校学生及家长 

 

调研对象 

 调研目标 

调研背景 
门票收入占比10%，
且逐年下降,纳新课程
效果一般 
 



抽样方法 
样本数 
样本分布 
样本安排 

     调研方案简介 

商业环境调研 
   调研企业基本情况 
调研竞争者调研 

消费者（学生）和
客户（家长）调研 

  调研内容 

 调研方法 文案调查 
实地调研 
问卷法 

抽样设计 
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     分工组织与协调 



     方案设计 

调研方法和调研
内容 

 
 

调研问卷调研 

 
样本分析和安排 

 
 

 
预算预测 

 
 
 

朱杰 孙广增 

刘欣昊 董薇 

曹庭毓 李志民 

王蕾 王宝水 
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 组织分工 

方案设计：曹庭毓 李志民 调研问卷：董薇 刘欣昊 

姓 名 学校 学校 
刘欣昊杨
玉波 

新营中学 文泽园 

王宝水王
明月 

新营小学 四季花园 

李志民张
甜梦 

新营小学（东校区） 东升园 

曹庭毓张
颖 

山海天旅游度假区青岛路中学 毓华园 

朱锋王奕
霏 

日照港中学 毓秀园 

孙光增吴
晨晨 

曲阜师范大学第一附属小学 日照航海工程职业技术学院 

董瀚泽李
志强 

曲阜师范大学附属实验学校 山东外国语职业技术学院 

王蕾李春
雷 

山海天实验小学 山东体育学院 

张梦娇杜
超 

东港实验学校 日照职业技术学院 

董薇文宪
彤 

日照金海岸小学 山东日照第一中学东校区 

朱杰张媛
媛 

日照市北京路中学 德胜园 
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 组织分工 

问卷分析：王宝水 王蕾 问卷汇报：孙光增 张梦娇 



3      实施过程控制 



01 
问卷调研控制 

调研学生 

调研家长 



02 宣传 

向家长发放传单 

调研家长对孩子的课外体
育培训的需求和消费行为，
调研消费者的娱乐，锻炼、
技能培训需求与消费行为。 



03 实施调研控制 

问卷发放 

学校分配 

问卷回收 

问卷汇总 



04 老师指导监控 

早8：00工作进程汇报 

下午14：00发放任务 

隔天：老师指导任务 

各项任务顺利完成 



04 组内协作 

任务分工明确 

时统一间安排 

老师检查指导 

循循渐进完成任务 



4      所遇问题及解决方法 



凡 

   问题及方法 

  

  
问卷内
容不充
分 

调研回
收困难 

采用电子与
纸质结合 

查阅相关
资料询问
老师 

家长
学校
不配
合 

耐心讲
解与倾
听 

调研结果
又偏差 

多次总结
并寻求老
师意见 



5      结果分析及总结 
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结    果 

59.38% 

53.75% 

58.13% 

30% 

23.13% 

11.25% 

培养技能，兴趣爱好 

提高身体素质，锻炼意志 

休闲娱乐，社交交友，培养独立… 

专业考级，高考加分 

职业滑冰参加各类比赛 

其他 

占比 

占比 

根据调查显示，占比最高的人群是“培养技能，兴趣爱好”所占比例达到了59.38%，在
总比例当中，所占比例为大多数。其次占比最高的是“ 休闲娱乐，社交交友，独立人
格”达到58.13%，比例还是较多的。然后，占比较高的还有“提高身体素质，锻炼意
志”，占比达到了53.75%，比例较高。由此可见，大多数人群还是以休闲为主，以娱乐
为目的。占比达到30%的是“专业考级，高考加分”，占比达到23.13%的是“职业滑冰
参加各类比赛”，占比最少的还有其他原因。 

家长去滑冰场的原
因。 
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结    果 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 

9点到11点 

14点到16点 

19点到21点 

占比 

占比 

根据调查研究表明，家长们最希望的上课时间是14点到16点，这段时间家长
们的时间较为充足，其次是19点到21点，这段时间家长们的休闲时间颇丰，
然后是9点到11点，这段时间占比是最少的，仅仅达到23%。由此得出，家长
们最希望上课的时间是14点到16点，这段午休时间极其宝贵，我们应该利用

好，还有19点到21点，这个黄金时间段也要充分利用。 

家长希望的上课时间 
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结    果 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

时尚的品牌形象 

合适的价格 

良好的服务态度 

专业的教练培训 

完整的课程体系 

舒适的环境 

舒适的设施 

占比 

占比 

根据调查显示，家长最关注的课程条件是“专业的教练培训”，占比达到了51%，其

次，家长比较关注的课程条件有，“良好的服务态度”、“合适的价格”、“完整的课
程体系”、“舒适的环境”、“舒适的设施”,占比最小的竟然是“时尚的品牌形

象”，可见，家长们对滑冰场的硬性条件较为关注，关注最小的竟然是品牌形象，所
以，滑冰场应重在提高自身的硬性条件，专业的培训、良好的态度、完整的课程体系、

合适的价格，这些都是家长们较为关注的。 

家长最关注的课程条件 



艺 

结    果 

37.50% 
33.75% 

30% 
26.25% 

13.13% 
22.50% 

26% 
21.25% 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 

球类运动 

水上项目 

跆拳道 

水上运动 

参加过的体育培训 

占比 
根据调查，得知家长培养孩子体育兴趣参加球类运动的人数占比较高，其次是田径
运动占33.75％。总体来说，家长对孩子体育运动以及投入还是可以的。 
从表格看出，水上运动占比26%，占比还是比较高的，水上项目占比30%，占比较
高，这不难得出，家长对于孩子们水上运动的培养还是比较上心的。 

大多数家长想培养孩子的形体和气质，往往会让孩子选择舞蹈，研究表明，舞蹈的
占比达到了22.5%，占比还是比较高的，据此得出，家长们对孩子的气质培养还是比
较关心的。 
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结    果 

13.75% 

52.50% 

33.75% 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 

没听说过 

听说过，但没去过 

去过 

占比 

根据调查显示，占比最高的人群是“听说过，但没去过”，可见，人们对缤纷万象
滑冰场的了解甚少，由此可见，可以加大对缤纷万象滑冰场的宣传，增加人们对缤
纷万象滑冰场的认知，提高人们对缤纷万象滑冰场的了解。 
其次，占比较高的是“去过”的人群，占比达到33.75%，可见，去过缤纷万象滑冰

场的人群还是很可观的，比较多的，由此认为，人们对缤纷万象滑冰场的了解还是
颇为可观的。 
最后，“没听说过”的人群占比13.75%，占比最少，所以，对缤纷万象滑冰场不了
解的人群在少数，由此我们要加大宣传。 

对冰纷万象滑冰场的了解 
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结    果 

家长对缤纷万象滑
冰厂推出的活动感
兴趣程度 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 

冰纷万象滑冰夏令营 

以老带新赠课活动 

次卡销售，多买多惠 

低至29.9的体验课 

亲子活动 （一大一小） 

占比 

占比 

根据调查显示，家长对缤纷万象滑冰场活动的感兴趣程度还是很大的，占比最高的
是“缤纷万象滑冰夏令营”，占比已经达到了接近50%，其次，占比较高的是“次
卡销售，多买多惠”，占比达到40%，然后，占比较高的是“以老带新赠课活
动”，占比达到了38%，占比较高的还有“低至29.9的体验课”、“亲子活动（一
大一小）”，由此可见，家长们对缤纷万象滑冰场的感兴趣程度颇深。 
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总结建议 

根据调查发现，基本上去滑过冰的人数很少。大多数家长为孩子
报名球类运动项目的较多。主要原因是家长很少接触过这项运
动，甚至都不怎么了解这项运动。要想跟好的去推广滑冰这项运
动，首先我们认为应该先去推广，并且让大众去了解这项运动。
首先可以先做一下活动，降低价格，或者多设几节体验课让大众
愿意去尝试这项运动，让他们在尝试的过程中去爱上这项运动。
其次，每一次课要让教练多设置一些娱乐活动，这样既可以让学
员学到东西，更能够很好的让他们感受到滑冰的乐趣。 



   The   End … 

谢谢观赏   
                     尽请指正 


